

# Corvinosok sikeres próbanyelvvizsgái az Euroexam és a BME vizsgaközpontok szervezésében

A Corvin Mátyás Gimnázium nyelvvizsga előtt álló tanulóinak az idei tanévben két lehetőségük is volt, hogy az iskolában, a tanórákat követően, ismerős környezetben próbanyelvvizsgákon felmérjék tudásukat.

Az ilyen vizsgák nagy haszna, hogy tét nélkül élhetik át a vizsgahelyzetet és kaphatnak valós képet tudásszint-jükről. Dicséretes, hogy az igazi nyelvvizsgához hasonló motiváltsággal és a stresszhelyzetet megélve vettek részt a megmérettetéseken. Mindkét alkalommal lehetőségük volt az iskolában tanult mindkét idegen nyelven - angolból és németből is - középfokon (B2) illetve felsőfokon (C1) is megmérettetni nyelvtudásukat.

---

2018. december 5-6-án az **Euroexam vizsgaközpont** szervezésében vizsgázhattak.



**Angol nyelvből 51 fő írt B2 szintű,  
11 fő pedig C1 szintű írásbeli dolgozatot,  
és a résztvevők kb. háromnegyede szóbeli vizsgát is tett.**

**Német nyelvből 6 fő B2 szinten írásbelizett,  
németből decemberben szóbeli nem volt.**

A vizsgázók az eredményeikről részletes visszajelzést kaptak, kiegészítve javaslatokkal, milyen területen kell még fejlődniük. Ennek és a szorgalmas munkának köszönhetően azóta többen a valódi vizsgán is helytálltak, nyelvvizsga bizonyítványt szereztek.

---

2019. február 26-27-28-án tehetek a diákok a **BME vizsgaközpont** által szervezett keretek között iskolánkban próbanyelvvizsgát, majd a sikeres próbavizsga után többen éles vizsgára is jelentkeztek.

**Angol nyelvből 14 fő indult B2,  
2 fő a C1 szintű vizsgán.  
Német nyelvből 16 fő vett részt B2 szinten  
8 fő C1 szinten.**



---

Mivel a következő tanévtől kezdődően a felsőoktatási intézménybe való bekerülés alapfeltétele lesz legalább egy középfokú nyelvvizsga letétele, az idegen nyelvi munkaközösségek továbbra is nagy hangsúlyt fektetnek a tanulók felkészítésére és a próbavizsgák szervezésére.

***A vizsgázóknak további szép eredményeket kívánunk,  
és gratulálunk felkészítő tanáraiknak is!***